
Власти  Републике  Српске
подносе  извјештај  о
предузетим  корацима  у  борби
против  корумпираних
званичника
Данас  је  у  Канцеларији  високог  представика  у  Бања  Луци  Шеф
ОХР–овог одјела за борбу против корупције, Манфред Даустер одржао
састанак  којем  су  присуствовали  представници  међународних
организација, Канцеларије врховног ревизора Републике Српске, Јавни
тужилац  Републике  Српаке,  Министарства  унутрашњих  послова
Републике Српске, Финансијске полиције Републике Српске и Агенције
за банкарство Републике Српске. Циљ овог састанка је био да се
оцијени оно што је урађено у овој области од 10. октобра 2001.
године, када су се међународне и домаће институције, укључене у
борбу против корупције, састале у Бања Луци како би разговарале о
радњама које треба предузети у смислу свеобухватне ревизије, а коју
је  спровела  Канцеларија  Врховног  ревизора  Републике  Српске  у
сарадњи са ОХР–ом И ОСЦЕ–ом почетком ове године. Ревизијом се
открило да у систему јавног рачуноводства постоје озбиљни недостаци
укључујући и 31 појединачни случај озбиљне корупције. До сада је
Основном јавном тужилаштву у Бања Луци поднесено 5 кривичних
пријава  против  бивших  и  садашњих  званичника  Владе  Републике
Српске. У ових 5 случајева ради се о укупном износу од 300.000 КМ
које су ненамјенски кориштене из буџета Републике Српске. Тренутно
се  припремају  двије  нове  кривичне  пријаве  које  ће  ускоро  бити
поднесене.

Канцеларија  високог  представника  се  на  састанку  захвалила
представницима  Републике  Српске  на  досад  учињеним  напорима.
Међутим, такође је изражена и забринутост у погледу спорости и
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ограниченог обима процеса против оних за које се вјерује да су
одговорни за проневјере јавних фондова. Пет кривичних пријава, које
су поднесене Основном јавном тужилаштву у Бања Луци, су резултат
заједничког рада свих институција Републике Српске у протеклих шест
недеља.  Слиједећи  састанак  је  заказан  за  фебруар  до  када  се
Канцеларија високог представника нада новим резултатима.


